



## **HIRDETMÉNY**

### **a BEFEKTETÉSI SZOLGÁLTATÁSI ÜZLETSZABÁLYZAT**

#### **módosításáról**

**A CITIBANK EUROPE PLC MAGYARORSZÁGI FIÓKTELEPE**, amely a **CITIBANK EUROPE PLC** Írországi bejegyzett társaság nevében és képviselőjeként jár el (továbbiakban: **Bank**) értesíti Ügyfeleit, hogy a **Befektetési Szolgáltatási Üzletszabályzata** (továbbiakban: **Üzletszabályzat**) **módosul** az alábbiak szerint:

1. Az Európai Parlament és a Tanács által a pénzügyi eszközökben és pénzügyi ügyletekben referenciamutatóként vagy a befektetési alapok teljesítményének méréséhez felhasznált indexekről hozott 1011/2016/EU Rendelet előírása alapján az **Üzletszabályzat** kiegészül a 20.5 ponttal, amely azon ügyletekre tartalmaz rendelkezéseket, amelyeknél egy ügyletre vonatkozóan megállapodott feltételek valamely referenciamutatóra hivatkoznak. Ez a módosítás a kihirdetést követő 15. naptári napon lép hatályba az **Üzletszabályzat** hatálya alatt álló összes szerződés vonatkozásában.
2. Az Amerikai Egyesült Államok banki szabályozó hatósága megalkotta az Amerikai Egyesült Államok Szanálási Moratórium Szabályait annak érdekében, hogy csökkentse a pénzügyi rendszer kockázatát az amerikai egyesült államokbeli Globális Rendszerszinten Jelentős Bankok tevékenységének szanálása esetén tekintettel arra, hogy a Bank egy amerikai egyesült államokbeli Globális Rendszerszinten Jelentős Banki szervezet kapcsolt vállalkozása, így az **Üzletszabályzat** kiegészítésre kerül a 20.6-20.10. pontokba foglalt rendelkezésekkel, valamint az E. jelű információs melléklettel, amely a fenti rendelkezéseknek való megfelelést szolgálja. Ezek a módosítások a kihirdetés napját követően létrejött szerződésekre alkalmazandóak, illetve azon szerződések vonatkozásában, amelyek vonatkozásában az ügyfél azok alkalmazásához kifejezetten hozzájárult.

A Befektetési Szolgáltatási Üzletszabályzat módosított szövege elérhető a Bank honlapján és fiókjában.

Budapest, 2019. június 18.

**CITIBANK EUROPE PLC MAGYARORSZÁGI FIÓKTELEPE**